

Školská jedáleň pri Základnej škole Plickova 9, 831 06 Bratislava

Oznam školskej jedálne pri ZŠ Plickova

Milí rodičia a zamestnanci ZŠ Plickova,

v školskom roku 2023/2024 bude naša nová školská jedáleň variť pre žiakov a zamestnancov školy.

Podmienky zápisu na stravu: odovzdaná záväzná prihláška na stravovanie (príloha č. 1) / pokiaľ ste požiadali o dotáciu prostredníctvom Edupage, zápis nemusíte opakovať /

V prípade, že prihlásený žiak ukončí štúdium na našej škole alebo nebude chodiť na obedy, je potrebné včas informovať písomne - mailom vedenie školskej jedálne.

Odhlasovanie zo stravy: každý stravník má prihlásené obedy na celý školský rok, rodič alebo stravník sa sám odhlasuje deň vopred, najneskôr však do 7:15 v daný deň, pomocou Edupage - jedálny lístok. V prípade, že žiak odíde z vyučovania v priebehu dňa a nemal odhlásený obed, rodič má právo obed odobrať v čase vydávania stravy.

Za neodobratú stravu, ktorá nebola načas odhlásená, sa neposkytuje náhrada.

Platby stravného: mesiac vopred do 25. dňa, pri platbe je potrebné používať variabilný symbol, meno a priezvisko stravníka.

Číslo účtu, variabilný symbol ako aj presné sumy na úhradu sú v Edupage časti Platby - stravné.

Rozpis stravného na mesiac podľa VZN mestskej časti Bratislava-Rača:

Kategória stravníka	Finančné pásmo	Cena dennej stravnej jednotky	Režijné náklady mesačné
ZŠ 1.stupeň	3a	1,70 €	14 €
ZŠ Zamestnanci	3b	2,40 €	*

Ak stravník nebude mať uhradené stravné k 15. dňu v danom mesiaci, bude mu automaticky ohlásená strava do úhrady nedoplatku.

Vyúčtovanie stravného za daný školský rok bude prebiehať v mesiaci júl 2024.

Dotácia k stravovacím návykom: ak ste požiadali o dotáciu pre dieťa, je potrebné splniť nasledujúce podmienky:

- Dieťa musí byť prítomné na vyučovaní aspoň 1 vyučovaciu hodinu.
- Obed musí byť odobraný
- Je potrebné včasné odhlasovanie z obeda, v prípade, že sa žiak nezúčastní aspoň časti vyučovania, nebude mu uznaná dotácia a musí hradiť plnú výšku stravného na deň.

Počas školského roka školská jedáleň sprevádzkuje čipový systém pri odoberaní stravy.

Tešíme sa na spoluprácu a prázdne taniere 😊

Vedenie ŠJ

Kontakt:

zuzana.schenk@zsplickova.sk